

## —:: प्रेस विज्ञप्ति ::—

दिनांक : 24.08.2021

### राजभाषा कार्यान्वयन समिति की बैठक सम्पन्न

दिनांक 24-08-2021 को निदेशक (वित्त सह कार्मिक) श्री एस.एम. चौधरी, महाप्रबंधक (कार्मिक/प्रशासन) श्री ए.के. सक्सेना, मुख्यालय के समस्त विभागों के विभागाध्यक्षों की उपस्थिति में एसईसीएल मुख्यालय बिलासपुर स्थित प्रशासनिक भवन के सीएमडी सभाकक्ष में राजभाषा कार्यान्वयन समिति की बैठक सम्पन्न हुई।

बैठक की अध्यक्षता करते हुए निदेशक (वित्त सह कार्मिक) श्री एस.एम. चौधरी ने कहा कि राजभाषा हिंदी में कार्य करते हैं तो मौलिक चिंतन भी जुड़ जाता है और कार्य में गुणवत्ता भी बढ़ जाती है, अतः हमें स्वेच्छा से प्रेरित होकर अपनी राजभाषा हिंदी में अधिकाधिक कार्य करना चाहिए। उन्होंने कहा स्वयं विभागाध्यक्षों सहित समस्त अधिकारियों-कर्मचारियों को राजभाषा हिंदी में कार्य करने हेतु प्रोत्साहित करना चाहिए। उन्होंने आवाहन करते हुए कहा कि हम अपनी राजभाषा हिन्दी का अपने कार्यालयीन व दैनंदिन कार्यों में अधिकाधिक प्रयोग करें एवं समय-समय पर स्वमेव हिंदी पत्राचार की प्रगति की समीक्षा करें।

बैठक में हिंदी पत्राचार का शत-प्रतिशत लक्ष्य सुनिश्चित करने, टिप्पणियाँ (नोटशीट) हिंदी में प्रस्तुत किए जाने, राजभाषा अधिनियम की धारा 3 (3) का अनुपालन सुनिश्चित करने, सेवा पुस्तिका में प्रविष्टियां केवल हिंदी में किए जाने, रजिस्ट्रों में प्रविष्टियां केवल हिंदी में किए जाने, ई-मेल हिंदी में भेजे जाने, छत्तीसगढ़ एवं मध्यप्रदेश राज्य सरकार के अधीन विभागों के साथ पत्राचार केवल हिंदी में किए जाने, ई-आफिस के माध्यम से पत्राचार हिंदी में किए जाने, राजभाषा कार्यान्वयन समिति के सदस्यों द्वारा हिंदी में कार्यों की प्रतिशतता बढ़ाई जाने, मुख्यालय सहित क्षेत्रीय कार्यालयों में हिंदी दिवस एवं राजभाषा पखवाड़ा के आयोजन संबंधी कार्यसूची पर चर्चा हुई।

बैठक के प्रारंभ में निदेशक (वित्त सह कार्मिक) श्री एस.एम. चौधरी का महाप्रबंधक (कार्मिक/प्रशासन) श्री ए.के. सक्सेना द्वारा समस्त उपस्थितों की ओर से पुष्पगुच्छ से स्वागत किया गया। बैठक में पिछली बैठक में लिए गए निर्णयों पर कृत कार्यवाही की समीक्षा की गयी। इस अवसर पर एसईसीएल मुख्यालय के विभिन्न विभागों के 30 जून 2021 को समाप्त तिमाही राजभाषा प्रगति प्रतिवेदन की समीक्षा की गयी। बैठक का संचालन प्रबंधक (राजभाषा) श्री प्रभात कुमार कुमार ने किया एवं अंत में उपस्थितों को धन्यवाद ज्ञापित किया।

जनसंपर्क अधिकारी  
एसईसीएल बिलासपुर

साऊथ ईस्टर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड  
'मिनी रत्न कम्पनी'  
मुख्यालय बिलासपुर  
राजभाषा कार्यान्वयन समिति की बैठक  
दिनांक 24 अगस्त, 2021

